

Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 (зі змінами)

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість закупівлі	Кількість (обсяг) предмета закупівлі	Обґрунтування	
				Очікуваної вартості предмета закупівлі	Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
Розробка проекту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги Козелецької селищної ради по вул. Миру, буд. 52, с. Карасинівка Чернігівського району Чернігівської області (приміщення фельдшерського пункту), за ЄЗС ДК 021:2015: 71250000-5 – архітектурні, інженерні та геодезичні послуги.	Відкриті торги з особливостями UA-2023-08-24-000203-а	6 000,00 грн	1 послуг	Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель https://prozorro.gov.ua/ щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі Замовниками за період, при оголошенні закупівель.	Рішення двадцять третьої сесії восьмого скликання Козелецької селищної ради № 189-23/VIII від 09 червня 2023 року «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у комунальну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги Козелецької селищної ради, на якій розташоване нежитлове приміщення фельдшерського пункту в с. Карасинівка» Вимоги до проектування: <ul style="list-style-type: none"> • вивчення наявних матеріалів; • розробка завдання на складання проекту землеустрою; • вивчення та аналіз іншої документації, необхідної для розроблення проекту землеустрою; • кадастрова зйомка земельної ділянки; • складання плану меж земельних ділянок; • формування документації із землеустрою; • погодження документації із землеустрою.; • перенесення даних до Державного земельного кадастру.

Уповноважена особа



С.І. Чередниченко